ВАРИАНТЫ ОТВЕТОВ  - 10-11 класс
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РЕШЕНИЯ
Вариант 1
Задача 1. В 2017 году объем поставок газа в Турцию был 29,0 млрд м3, с введением первой нитки, предназначенной для Турции, он составит: 29,0 + 15,75 = 44,75 млрд м3
Если 29, 0 – 100%, то 44,75 – 154,31 %.  Значит, поставки увеличат объемы на 54,31%.

Задача 2. Пусть Гражданин N купил в 2014 году х акций, тогда число его акций в 2015 году – 1,5х, в 2016 - 3х, в 2017 - 6х. 
Сумма дивидендов на акцию 2015 года составила 7,89 рубля, соответственно доход гражданина составил – 7,89 х 1,5х
Сумма дивидендов на акцию 2017 года составила 8,04, рубля, соответственно доход гражданина составил – 8,04 х 6х
Зная, что разница между суммой уплаченных налогов за 2017 год и суммой, уплаченной за 2015 год, составляет 32 764,5 рублей, составим уравнение:
(8,04 х 6х) х 0,09 – (7,89 х 1,5х) х 0,09  = 32 764,5
[bookmark: _GoBack]Отсюда х = 10 000, а 6х=60 000 акций.

Задача 3. Первоначальная сумма 100 000 рублей будет лежать на вкладе на 153 дня, а последующие суммы в 15 000 рублей – 122, 92, 62 и 31 день под 6,8% годовых. 
Получим сумму: 100 000 х (1 + (153/365)х(6,8/100)) +  15 000 х (1 + (122/365)х(6,8/100))  + 15 000 х (1 + (92/365)х(6,8/100)) +15 000 х (1 + (62/365)х(6,8/100)) + 15 000 х (1 + (31/365)х(6,8/100)) = 102 850,41 + 15 340,93 + 15 257,1 +15 173,26 + 15 086,63 = 163 708,33 рублей.


Вариант 2
Задача 1. В 2017 году объем поставок газа в Европу был 189,3 млрд м3, с введением двух ниток он составит: 189,3 + 55 = 244,3 млрд м3
Если 189,3 – 100%, то 244,3 – 129,05 %.  Значит, поставки увеличат объемы на 29,05%.

Задача 2. Пусть Гражданин N купил в 2014 году х акций, тогда число его акций в 2015 году – 1,2х, в 2016 – 2,4х, в 2017 – 4,8х. 
Сумма дивидендов на акцию 2015 года составила 7,89 рубля, соответственно доход гражданина составил – 7,89 х 1,2х
Сумма дивидендов на акцию 2017 года составила 8,04, рубля, соответственно доход гражданина составил – 8,04 х 4,8х
Зная, что разница между суммой уплаченных налогов за 2017 год и суммой, уплаченной за 2015 год, составляет 26 211,6 
рублей, составим уравнение:
(8,04 х 4,8х ) х 0,09 – (7,89 х 1,2х) х 0,09 = 26 211,6
Отсюда х = 10 000, а 4,8 х= 48 000 акций.

Задача 3. Первоначальная сумма 200 000 рублей будет лежать на вкладе на 153 дня, а последующие суммы в 15 000 рублей – 122, 92, 62 и 31 день под 6,8% годовых.
Получим сумму: 200 000 х (1 + (153/365)х(6,8/100)) +  25 000 х (1 + (122/365)х(6,8/100)) + 25 000 х (1 + (92/365)х(6,8/100)) + 25 000 х (1 + (62/365)х(6,8/100)) + 25 000 х (1 + (31/365)х(6,8/100)) = 205 700,82 + 25 568,22 + 25 428,5 +25 288,77 + 25 144,38 = 307 130,69 рублей.

В заданиях 2-6 совпадают между собой варианты нечетные (1, 3, 5,7) и варианты четные (2 ,4, 6,8).

